

1795 apr.

Földvárán, János kirá-  
salba állásának ho-  
laltásának tés.

Biródalmas Nagy József Urainak  
A. B. Elléjének bédemes lól Járni!

Élőn más fel eszindövel sen ajánlalom pre-  
sent, már csak fel eszindom vagyon, a kül-  
ső szpágyulom való maradára. Szűrséges,  
nők iselhem annakolkaer. Biródalmas Nagy  
József Urainak, az én körmül állásainról, mel-  
lyek ilyen kevés időre kepeze igen szorosok,  
előre tudósítani. Dönnögai el hagytam 12. Aprili,  
és jönnem. Elhangaba, hogy itt a veam nörve meg  
hűrséges tudományoktat, ebbe a fel eszen,  
Döbe halgassam. Keménytem nem fogna  
Biródalmas Nagy József Urainak venne meg  
ütközni, ha a tudományok kepezen, a  
szabon terminusom sul, valamivel kes-  
ni tabalor. Minden dolgaimat úgy  
igyekezem rendelni, hogy a jövő nyáron  
hára fele indulván, meg az öfje! Áwa-  
talomba be alhasnét. De ez Jánula-  
som nagy szonkúlaja nékkel meg nem  
eshezi. Minis hogy azra nékem minden  
szarasszgom, kölcségen, fremedelem, ei támi,  
lúfomba az a crelom, hogy idővel kapnos  
Jánitó kehefeti: kaptal az a reményem,  
hogy nem fogja ben nem adóra magya,  
varam. Biródalmas Nagy József Urainak,  
ha a

ha a kara meretelemnek idején illyén járn.  
Dobol és egyben náh. töfellesejese vegett,  
meg hófrabbim kenelemisttem. An en fram,  
lalaform sjeim minihogy az Ofrolai Guszj,  
Eprembre néződik, Karasformát elibb ha,  
ra nem eskeretsem, akkor mindjárt hivata,  
lopiba be állam, veam neve igen alkalmatlan,  
keme minihogy offy sehes, Hivatafba való  
be állas, by alab meg hivanja, hogy első  
rembe sjeim magamat, bek sjeim, ha  
Hivatafba való be állasformát idején, Di  
Dobalmas Nagy Jö Uraimék a jövo Jan  
vafra alab kennek, mind crelomhor, mind  
mospam kinyulb alkalmimhor képe, alkgl-  
matoffabb kemej, mekynek sekysejjeir bio,  
Dobalm affan y kesem. Karasformát Duro,  
Dobalmas Nagy Jö Uraimék al ebem a  
sejbeni kishittam y kinyov kenni, men,  
sül hamarebb hivamek. Magamat ta,  
paprali kenekerbe és kiveffigerbe ajant-  
van mar adol allandoul

Dobdalmas Nagy Jö Uraimék  
Erlangaba 20 Aprilij  
1795.

kef közeleffigü folgaja.  
Földvazi Jösef  
m.